

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB - 03.06.2020 **Numero di pubblicazione:** HR01-1004902000

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni Marino Group Sagl, Lugano

Marino Group Sagl (Marino Group Gmbh) (Marino Group Sàrl) (Marino Group Ltd. liab. Co) Via S. Balestra 33 6900 Lugano

Marino Group Sagl (Marino Group Gmbh) (Marino Group Sàrl) (Marino Group Ltd. liab. Co), in Lugano, CHE-388.905.083, Via S. Balestra 33, 6900 Lugano, società a garanzia limitata (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 27.05.2020. Scopo: Ideazione e realizzazione di campagne pubblicitarie; servizi di creazione di pubblicità esterna, cartel-Ioni pubblicitari, pannelli pubblicitari, opuscoli, allestimento di locandine e vetrine. Progettazione di sale di esposizione e stand anche in occasione di manifestazioni fieristiche. Scritte pubblicitarie su mezzi di trasporto terrestre, aereo e marittimo. Attività di grafica pubblicitaria in genere. Locazione e vendita di spazi pubblicitari di ogni genere e specie. Rappresentanza di mass media. Produzione e distribuzione di materiale pubblicitario e di campionature. Creazione, stampa e vendita di libri, opuscoli, spartiti e manoscritti di musica, carte, atlanti, manifesti, cataloghi, prospetti ed altri stampati pubblicitari, registri, album, agende, calendari, moduli commerciali ed altri stampati commerciali, carta da lettere con intestazione personale, etichette di plastica, sacchetti di plastica e lastre in plexiglass, articoli in metallo, gadget ed altro materiale stampato mediante stampa tipografica, offset, fotoincisione, flessografia, serigrafia ed altre macchine da stampa, macchine duplicativi composizione, fotocomposizione, fotoincisione. L'immissione di dati compresi la scansione, il riconoscimento ottico dei caratteri e l'impaginazione elettronica. Ideazione e composizione di prodotti di stampa, bozzetti, modelli, simulazioni e altre attività grafiche quali stampa incisione e stampigliatura sia con macchine elettroniche che elettromeccaniche. Incisione di targhe e timbri su articoli di ogni genere. Ideazione e realizzazione di allestimenti fieristici. Commercio all'ingrosso di articoli sportivi, coppe, trofei, gadget, articoli di abbigliamento sportivo. Organizzazione di corsi, eventi, manifestazioni e incontri culturali e la relativa gestione degli stessi. Organizzazione di fiere, feste, spettacoli ed eventi di intrattenimento in genere e la relativa gestione degli stessi. E-commerce, vendita on-line, vendita diretta e vendita per corrispondenza. Prestazione di servizi nell'ambito delle pubbliche relazioni, della comunicazione e del marketing. La società può acquistare, detenere e realizzare diritti su beni immateriali ed immobili sia in Svizzera che all'estero. Può costituire filiali sul territorio nazionale e all'estero nonché partecipare ad altre società. La società potrà svolgere qualsiasi altra attività affine o connessa al raggiungimento degli scopi societari. Capitale sociale: CHF 20'000.00. Obblighi di fornire prestazioni accessorie, diritti preferenziali, di prelazione o di compera: per i dettagli si rinvia allo statuto. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto o per email. Secondo dichiarazione del 27.05.2020 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Marino, Mirko, cittadino italiano, in Aprilia (IT), socio, senza diritto di firma, con 200 quote da CHF 100.00; Morello, Samuele, cittadino italiano, in Sigirino (Monteceneri), gerente, con firma individuale.

Registro giornaliero no 6646 del 28.05.2020

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino